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福州八中2015届高三数学上学期第二次质检试题(文科有答案)
[image: image223.png]



    1. 已知集合
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    2. 已知向量
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    3.已知函数
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    6. 若函数
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存在极值，则实数
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的取值范围是
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    7.设
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且
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    8.已知正项等比数列
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    9.已知非零向量
[image: image40.wmf]a

r

、
[image: image41.wmf]b

r

，满足
[image: image42.wmf]ab

^

rr

，则函数
[image: image43.wmf]2

()()

fxaxb

=+

rr
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A. 既是奇函数又是偶函数
B. 非奇非偶函数    


C. 奇函数    

D. 偶函数

    10. 若当[image: image45.wmf]4
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A．奇函数且图象关于点[image: image48.wmf](,0)

2

p

对称  
B．偶函数且图象关于点[image: image49.wmf](,0)

p

对称     


C．奇函数且图象关于直线[image: image50.wmf]2

x

p
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对称
D．偶函数且图象关于点[image: image51.wmf](,0)
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    12．设函数
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①
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B. ③④      
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第Ⅱ卷（共90分）
    二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，将答案填在答题纸上。

    13.复数
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15.在四边形
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16.一种平面分形图的形成过程如下图所示，第一层是同一点出发的三条线段，长度均为1，每两条线段夹角为 120°；第二层是在第一层的每一条线段末端，再生成两条与该线段成120°角的线段，长度不变；第三层按第二层的方法再在第二层每一条线段的末端各生成两条线段；重复前面的作法，直至第6层，则分形图第6层各条线段末端之间的距离的最大值       

    三、解答题：本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

    17．（本小题满分12分）

    在△ABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，且满足
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   （1）求△ABC的面积；

   （2）若
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求
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    18.（本小题满分12分）

    已知等比数列
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（1）求数列
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（2）若
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    19. （本小题满分12分）

    已知函数
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（1）求
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的最小正周期；
（2）求
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在区间
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    20. （本小题满分12分）
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    如图，已知点A(11,0), 函数
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的图象上的动点P在x轴上的射影为H，且点H在点A的左侧.设
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[image: image96.wmf](

)

t

f

.
（1）求函数
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（2）求函数
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    21. （本小题满分12分）

已知二次函数
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    22. （本小题满分14分）
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福州八中2014—2015学年高三毕业班第二次质量检查

数学(文)试卷参考答案及评分标准

一、选择题：（每小题5分，满分60分）

1. B   2.C    3.C    4. A    5. B    6.A

7. B   8.A    9.D    10.C   11. C   12.D

二、填空题（每小题4分，满分16分）
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三、解答题（本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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19. 解：（I）
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所以
[image: image130.wmf]3

π

sin(2)1

23

x

-£+£
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所以
[image: image131.wmf]π
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，所以
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20. 解：（I）由已知可得
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所以
[image: image143.wmf]22

11(1)12,

AHtt

=--=-


所以
[image: image144.wmf]APH

D

的面积为
[image: image145.wmf]2

1

()(12),023

2

ftttt

=-<<

.……6分
（II）
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由
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函数
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与
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在定义域上的情况如下：
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                                            ……11分
所以当
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21. 解：（Ⅰ）设这二次函数f(x)＝ax2+bx (a≠0) , ……1分

则 f`(x)=2ax+b, ……2分

由于f`(x)=6x－2,得a=3 ,  b=－2, ……3分

所以  f(x)＝3x2－2x  

又因为点
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因此，要使
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22. 解：（1）由题设，当
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（3）对任意
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